

# 宝应日报

主流 权威 贴近

2021年2月25日  
星期四 辛丑年正月十四  
第6164期 今日4版



中共宝应县委主办  
宝应县融媒体中心承办  
新闻热线:88262179

地址:宝应县叶挺路269号 邮箱:byxwzx1@163.com 编审/周荣顺 编辑/范敬玄 美编/赵雨婷 校对/杨应文

及时发现 快速处置 精准管控 有效救治 严防死守

## 始终绷紧疫情防控这根弦 始终做好个人防护!



### 打造优质营商环境 增强发展动力活力

## 我县营商环境考评连续两年全市第一

□本报记者 乔杰

### 聚力“五为”之 服务为魂

近年来,我县不断优化提升营商环境,推进“放管服”改革,让群众和企业感受到真真切切的变化、享受到实实在在的便利,持续推动经济健康发展的迫切需要。日前,从扬州传出好消息,在各个相关职能部门的不懈努力下,我县营商环境考评再一次取得全市第一的好成绩,个别单项条线考评更是在全省名列前茅。

#### 行政审批不断加速

本月初,县行政审批局开办企业营商环境考评收获喜讯,单项条线考评以8.417的高分超出全省平均值1分,同时,“宝应经验”还被省市场监管局拍成短视频推广。

记者了解到,为进一步优化营商环境,去年,县行政审批局率先在全市实行企业开办登记等37个事项“一枚印章管审批”,并会同县税务等部门迅速找准“放管服”改革角色定位,以脚踏实地的精神、争先创优的意识、跳起摘桃的勇气,探寻出了一条企业开办“全链通”改革新路,企业开办实现“零纸质材料申报”“零成本”、全程电子化办理,办理时长常态化缩减

至0.5个工作日,在全市第一、全省领先。

为推进企业开办“全链通”,县行政审批局巧借外力、内挖潜力、凝聚合力,积极担当改革促进者,积极寻求部门联动,在较短时间内,将窗口集成优化,形成了市场准入、税务审批、银行开户、公安刻章一窗受理、全流程服务的功能专区,有效地将原本各部门的“各自为战”变成“相互照应”。推行企业开办“全链通”改革以来,通过“全链通”平台完成全流程的企业已达1338家,为企业减免开办费用60多万元,成功经验也得到了省、市、县多级媒体的关注和报道。

#### 市场根基坚决筑牢

去年,县市场监管局深入贯彻落实《优化营商环境条例》,切实把深化商事制度改革作为纵深推进“放管服”改革的具体抓手,为创业创新降低门槛、为营商高地筑牢根基、为企业经营减轻负担、为市场发展增添活力。在此次全市营商环境考核中,市场监管单项条线获得满分,位列全省前列,全市第一。

据了解,为了营造良好的营商环境,县市场监管局多措并举,立足“放”、围绕“管”、强化“服”,有效地激发了市场活力,管出了信用公平,培育了市场效益。

该局主动对标全省营商环境评价指标,推行“全程电子化”注册登记,从减环节、减时限、减材料等方面入手,进一步压缩市场主体开办时限,个体户登记全部入驻镇区行政审批局。全年新增个体户15287户,私营企业2771家,完成市政府下达任务。围绕“管”,形成了以“双随机、一公开”为基本手段,以重点监管为补充、以信用监管为基础的新型监管机制。全县30个部门使用省市场监管平台,29家建立“一单两库”,双随机抽查211条,2073批次,18家单位开展跨部门双随机抽查,公示企业信息3566条,累计吊销长期停业未经营企业494家,1321家企业因未按时年报被列入异常名录,执法监管信息全面公开。同时,该局强化服务企业,充分发挥市场监管服务职能,注重部门帮办、跟踪服务,不断提升企业竞争软实力,力促知识产权强企,实施品牌、标准化战略,开展质量提升行动。在各项举措的深入推进下,近年来,菲达宝开荣获2019年度市长质量奖,九力绳缆公司的“深海绳缆”获得首批“江苏精品”认证产品,“安丰卜页”进入地理标志公示阶段。

#### 司法融入保驾护航

近年来,县法院坚持把服务优化营商环境融入执法办案的全过程, ▶转2版

## 宝胜首根大长度海底光缆交付

本报讯(记者 居大军)近日,由中航宝胜海洋工程电缆有限公司制造的首根大长度海底光缆在宝胜海缆码头顺利装船,成功交付海外用户,这是宝胜海缆公司继去年9月成功交付的第一根大长度220kV光电复合海缆后的又一历史性时刻,标志着宝胜海缆公司具备了大长度海底光缆的生产能力,并实现企业国际市场业绩零的突破。

随着这笔订单的顺利履约,宝胜海缆也完成了海底光电复合缆、海底光缆产品业绩的全覆盖,企业生产能力和市场服务能力迈上一个新的台阶,并为企业积极践行国家海洋强国战略及企业“十四五”规划开好头、起好步打下了良好的基础。

据了解,早在项目建设之初,宝胜海缆就按照“行业一流,世界一流”的标准加强顶层设计,不仅引进全世界一流的生产检测装备,自主研发了多项专有技术和工艺,形成了先进的加工检测能力和独特的大长度海缆制造技术,还通过搭载5G等新一代信息技术等元素,以工业大数据平台为核心,通过多层智慧控制系统,高标准建设智慧工厂,对产品生产提供全生命周期管理。同时宝胜海缆还建有国际一流的实验室和全球领先的遴选系统,充分保证了产品质量高可靠性。这些优势因素不仅为宝胜海缆抢占市场提供了有力支撑,也为选择和信赖宝胜海缆的客户吃下了“定心丸”。

## 我县瓶装液化气本月底实施统一配送

本报讯(记者 刘强)近期,省级部门联合印发《江苏省瓶装液化石油气配送服务管理办法(试行)》,规范瓶装液化石油气的配送服务管理,保障瓶装液化石油气配送安全。

记者了解到,该《办法》从2021年2月1日起正式施行。《办法》对瓶装液化石油气的服务站点、配送车辆、送气工等都做出了明确要求,并对瓶装液化石油气配送服务的监督管理进行了完善。《办法》规定服务站点应当对实瓶、空瓶及待检瓶明确划分存放区域,防止各类气瓶混放;应当对入站气瓶逐只进行检查,发现有漏气、超期未检或者不符合国家规定的气瓶,应当及时退回储配站处理。

《办法》规定,送气工身体状况良好,能够胜任送气工作,年龄一般不超过60周岁的人员担任送气工,并依法订立劳动合同,列入黑名单的送气工,全省行政区域内瓶装液化石油气经营企业5年内不得聘用。

记者从县有关部门了解到,我县瓶装液化气将于2月底实施统一配送。

## 京沪高速扩建项目部节后复工抓安全

本报讯2月23日,京沪高速扩建宝应2标项目部在复工复产前制定了复工复产方案,对进场员工分批进行复工前安全教育培训。

通过加强教育培训,提升综合素质;认真梳理排查,落实疫情防控;全面检修设备,杜绝违规操作;开展隐患排查,积极查漏补缺等多种手段,确保安全生产有序推进。

此次培训,不仅增强了施工人员的安全意识,也为节后施工大干提供了强有力的保障,同时大大提升了施工队伍的安全素质,营造了良好的施工氛围。(陆化玮 崔璨 季磊)



2021年2月20日,是夏集镇新春第一个赶集日。当日,夏集派出所组织民警来到集市,向赶集群众发放防诈骗宣传手册,并现场解析常见的诈骗伎俩,增强群众的安全防范意识。

徐金友 陆地 摄

## 县交通局：“短信提醒”开启便民新模式

□本报记者 刘延龙 通讯员 李艳军 姜关林

### 新春走基层

“最近一直在外面跑业务,要不是这条车辆年审到期的短信,我都忘记车子这个月要年审了,多亏了你们,不但帮我免去了麻烦,还帮我避免了经济损失,太感谢了!”春节一过,到窗口办理车辆年审业务的车主谢先生提起“短信提醒”一事感激地说。

在政务服务过程中,经常会遇到一些车主

因为忘记了、记错了、不知道等这样那样的原因导致错过年审期限,造成不必要的经济损失。为破解这一难题,县交通局创新思路,优化举措,今年春节期间,依托手机短信平台,为企业和车主免费发送提醒短信,精准推送相关查验信息,受到服务对象的广泛好评。据统计,窗口每年向车主免费推送各类提醒短信8000余条,有效减少了超期年审的现象。

为持续深入优化全县交通营商环境,提高交通行政审批效率,县交通局以“有解”思维、

创新思维破解难题,推出多项便民利民新举措,由过去被动的、静态的服务方式逐步转变为主动的、动态的服务方式,疏解企业群众办事堵点、难点。据了解,县交通局将进一步扩大免费短信提醒事项范围,通过多种方式,打通服务群众“最后一公里”,力争做到交通审批事项短信提醒全覆盖,让服务对象得到真正的实惠和便利。